
Незабутня зустріч.

Особлива атмосфера панувала 9 грудня в нашій бібліотеці. На запрошення своїх друзів
до Конотопа з презентацією своїх книжок завітав Руслан Горовий – наш талановитий
земляк, сьогодні - киянин за місцем мешкання, людина світу за покликом душі,
український журналіст, автор і керівник відомого проекту «Служба розшуку дітей»,
режисер короткометражного та документального кіно, письменник, автор збірок
повістей та оповідань, поет і музикант.

  

Під час зустрічі зі своїми земляками, серед яких було багато шанувальників його
журналістської, письменницької та волонтерської діяльності, Руслан Горовий розповів
про свою творчість (книг у нього на даний час вийшло дев’ять), щиро і відверто поділився
своїми спогадами і сучасними враженнями про Конотоп, прочитав кілька оповідань із
книги «40, або чому чуваки не святкують» (вона нещодавно вийшла у новоствореному
Русланом Горовим разом із друзями видавництві «ТаТиШо») та зі збірки «Казки на ніч»,
яка «народилася» з коротеньких постів у ФБуці, які вбирали в себе прожите за день,
враження від зустрічей, телефонних розмов,спілкування з бійцями або волонтерами під
час поїздок у зону АТО.

  

Чимало своїх оповідань автор присвятив подіям на Сході України, адже від початку війни
Руслан Горовий активно займається волонтерською діяльністю. Знятий ним
документальним фільмом «Укропи Донбасу» побачили в багатьох країнах світу.
Невипадково серед людей, які попри негоду прийшли поспілкуватися з видатним
земляком, було багато волонтерів. На згадку про зустріч вони подарували Руслану
Володимировичу шеврон волонтерської спільноти Конотопщини, листівки й обереги, які
постійно надсилають на передову.

  

Конотопці виявилися вдячною аудиторією – вони не тільки з цікавістю слухали автора,
ставили йому питання про життя і про війну, а й за кілька хвилин розібрали привезені
Русланом Горовим до рідного міста примірники двох останніх за датою виходу книг.
Звісно ж, не обійшлося без фото сесії та автографів на згадку про незабутню, теплу,
дружню, родинну зустріч.  кого є бажання придбати або прочитати книги нашого
відомого земляка – запрошуємо до бібліотеки!
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